

RIT.271.13.2019

Wielka Nieszawka, 19.06.2019 r.

Uczestnicy postępowania

Wyjaśnienia do zapisów SIWZ dotyczącej postępowania przetargowego pn.:

**Budowa Centrum Aktywności Fizycznej i Integracji w Małej Nieszawce przy ulicy Leśnej 1**

Na podstawie art.38 ust.1. ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.), wyjaśniam co następuje:

Wykonawca zadał następujące pytanie:

**Pytanie nr 1:**

Czy nawierzchnia syntetyczna ma być ułożona z płyt SBR (granulat gumowy + klej poliuretanowy) czy też EPDM (dwuwarstwowe: warstwa dolna to SBR +klej poliuretanowy a warstwa górna to granulat EPDM + klej poliureatnowy)?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, informuje, że nawierzchnia syntetyczna ma być ułożona płyt EPDM.

**Pytanie nr 2:**

Jak jest zdolność przyjmowania wód opadowych studni, do której należy podłączyć planowana instalację odwodnieniową? Czy jest ona wystarczająca dla opadów zbieranych z tak dużej powierzchni?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, informuje, że wody drenażowe należy odprowadzić do gminnej sieci kanalizacji deszczowej poprzez istniejącą studnię.

**WÓJT**  
  
mgr Krzysztof Czarnecki